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Tribunal de Justicla AdmlnlstraMva 
del Estado de Jalisco

SALA SUPERIOR DEL TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA 
DEL ESTADO DE JALISCO

CUARTA SESION ORDINARIA DE DOS MIL VEINTICUATRO

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las diez horas con clnco minutos 
del veintluno de febrero de dos mil velnticuatro, en el Salon de Sesiones de la 
Sala Superior del Tribunal de Justicia Administrativa, ubicado en la Avenida 
Ldzaro Cardenas numero 2305 zona 1, interior L-l 1 y L-101, Colonia Las Torres, 
de esta Ciudad, conforme a lo dispuesto por los articulos 3, 4 y 7 numeral 1 de 
la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, 
los Magistrado integrantes de la Sala Superior del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, MAGISTRADO JOSE RAMON JIMENEZ 
GUTIERREZ(Presidente), MAGISTRADO AVELINO BRAVO CACHO, la Secretaria 
Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA, en suplencia de la 
MAGISTRADA FANY LORENA JIMENEZ AGUIRRE por acuerdo tornado en la 
Segunda Sesion Ordinaria de la Sala Superior celebrada el veinticinco de 
enero de dos mil veinticuatro, y el Secretario General de Acuerdos SERGIO 
CASTANEDA FLETES, a fin de celebrar la Cuarta Sesion Ordinaria de dos mil 
veinticuatro, para lo cual el Magistrado Presidente solicita al Secretario 
General tome lista de asistencia para la constatacion del quorum legal.

El Secretario General de Acuerdos toma lista de asistencia a los Magistrados 
presentes:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. (Presente)
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. (Presente) 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. (Presente)

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Hago del conocimiento 
que se encuentran presentes los dos de los Magistrados que integran la Sala 
Superior, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano Vielma, 
en razon de que la Magistrado Fany Lorena Jimenez Aguirre, presento 
incapacidad medica subsecuente, por el termino de veintiun dias contados a 
partir del catorce de febrero del presente aho, por lo que existe el quorum 
legal requerido para sesionar considerdndose como validos y legales los 
acuerdos que en ella se pronuncien, conforme lo establecen los articulos 67 
de la Constitucion del Estado, el articuio 7 de la Ley Orgdnica del Tribunal de 
Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, y 57 fraccidn II del Reglamento 
Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco.

El Magistrado Presidente, declara abierta la presente sesion y propone los 
puntos senalados en el siguiente;

una
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ORDEN DEL DiA:

1. Lista de asistencia, constatacion de quorum legal y declaratoria 
correspondiente;

2. Aprobacion del Orden del Dia;
3. Seguimiento de Acuerdos de Sala Superior;
4. Aprobacion del Turno de Recursos de Reclamacion y Apelacion;
5. Aprobacion de Sentencias;
6. Andlisis, Discusion y en su caso Aprobacion de Acuerdo General;
7. Asuntos Varios y;
8. Clausura;

- 1 -

En uso de la voz el Magistrado Presidente: En relacion al punto numero uno del 
orden del dia, el mismo yd quedo desahogado.

-2 -

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Somete a su aprobacion el orden 
del dia, si no existe manifestacion al respecto, Secretario nos toma la votacion.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Enseguida Presidente.-

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACEU SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/01/04/0/2024. Con fundamento en el articulo 8 fraccion XX de la 
Ley Organica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, en 
relacion con el articulo 21 fraccion IV del Reglamento Interne del Tribunal de 
Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, el orden del dia queda 
aprobado por unanimidad de votos de los Magistrados Avelino Bravo 
Cacho y Jose Ramon Jimenez Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista 
Lorena Araceli Solorzano Vielma.

■ 3-

En uso de la voz el Magistrado Presidente; Secretario nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dia por favor.

3.1 En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El punto numero tres 
del orden del dia corresponde al seguimiento de acuerdos de Sala Superior

amite elpara eilo, les doy cuenta que, en la sesion e recibio
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conflicto de competencia que presento el SIAPA, se realize el auto de 
radicacion y se encuentra en actuaria realizando las notificaciones 
correspondientes, tambien se recibieron tres demandas de origen de la Quinta 
Sale Unitaria al tratarse de juicios de Responsabilidad Patrimonial, las que 
fueron remitidos al area correspondiente; finaimente, les comento que se 
aprobo la recalendarizacion de las Sesiones Ordinarias para los dias miercoles, 
entregdndose copia a coda una de las Ponencias y areas que integran la 
Secretarfa General de acuerdos, y su publicacion en la pdgina web de este 
Tribunal, es cuanto Presidente.

• Los Magistrados integrantes de la Sala Superior quedaron enterados.

- 4-

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dia por favor.

En uso de la voz el Secretario Genera! de Acuerdos: El punto numero cuatro 
del orden del dta, es la aprobacion del Turno de Recursos de Reclamacion y 
Apelacion, se somete a consideracion la lista de turnos de los recursos que las 
Salas han remitido para su trdmite, misma que fue elaborada conforme a las 
reglas establecidas por esta Sala Superior, que corresponden a 125 recursos, 
de los cuaies 93 son de reclamacion y 32 de apelacion, solicitando su 
aprobacion para la entrega a las Ponencias y Mesas correspondientes.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existen consideraciones al 
respecto, Secretario nos toma la votacion.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente.

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/02/04/0/2024. Con fundamento en el articulo 8, numeral I, 
fracciones XIV y XVII, de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado y 18, fraccion VII, del Reglamento Interne del 
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados 
Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez Gutierrez, asi como la 
Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano Vielma, aprobaron [- - 
unanimidad de votos la lista de turno de asuntos de competencia de Sala 
Superior, relatives a los Recursos de Reclamacion y Apelacion. Se ordena la 
realizacion de los acuerdos y oficios correspondientes para su dis^ribucion.

por
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En uso de la voz el Maglstrado Presidente: Secretario nos da cuenta del 
siguiente punto del orden del dia por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: El punto numero cinco del 
orden del dia corresponde al analisis, discusion y en su caso aprobacion de los 
proyectos de sentencias.

En uso de la voz el Maglstrado Presidente: Se ordena al Secretario dar cuenta 
a esta Sala Superior de los proyectos de sentencias.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrados iniciamos con 
los proyectos propuestos por la Primera Ponencia.

Ep-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/l^ecurso de Reclamacion 128/2024.

En uso de la voz el Magistrado. Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. Con mi voto 
concurrente.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos', se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/03/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 128/2024 Recurso de Reclamacion, con el voto concurrente de 
la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano Vielma.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se. somete a consideracion e!
/Recurso de Reclamacion 259/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor de los 
resolutives.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/04/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del 
expediente 259/2024 Recurso de Reclamacion, con e! voto a favor de los 
resolutivos de lo Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano. Vielma.

En^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^^Recurso de Reclamacion 265/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. Con mi voto 
concurrente.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/05/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 265/2024 Recurso de Reclamacion, con el voto concurrente de 
la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano Vielma.
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En/tiso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Jfecurso de Reclamaciop 304/2024.

En use de la voz el Magistrado Presidente: St no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACEU SOLORZANO VIELMA. En contra. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/06/04/0/2024. Con fundamento en !o dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayoria de votos, el proyecto de sentencia de! 
expediente 304/2024 Recurso de Reclamacion, con el voto en contra de la 
Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano Vielma.

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

EpKuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Kecurso de Reclamacion 305/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/07/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica de! Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano
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Vielma, aprobaron por unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del 
expediente 305/2024 Recurso de Reclamacion.

En.uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 306/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor del proyecto. Si me 
permite Magistrado, porque es su proyecto, me gustana hacer unos 
comentarios, en este proyecto que aparentemente su resolucion pudiera ser 
pues muy sencilla tomando en cuenta el contenido del artfculo 44 Bis de la Ley 
de Hacienda Municipal, me parece muy interesante Magistrado el tema que 
estamos tocando aqui, porque uno de los argumentos que se hacen 
precisamente, se trata de un credit© fiscal, el cual por una dilacion injustificada 
de parte de la autoridad pues no se paga, en este caso la solicitud de un pago 
de lo indebido que ya estd firme que ya se requirio el pago y que por 
cuestion imputable a la autoridad no se paga dentro de los plazos, en este 
tipo de asuntos a diferencia de otro tipo de adeudos, bueno cuando se trata 
de un adeudo de caracter fiscal, tiene una naturaleza que es la actualizacion, 
entonces entiendo que en el proyecto de manera muy acertada el 
Magistrado consider© que la naturaleza de las contribuciones, 
particularmente comparte tambien la naturaleza de las actualizaciones, que 
la actualizacion no es otra cosa que traer el valor que tenia una cantidad 
cuando fue determinada, cuando se causo el dano, cuando se hizo la 
devolucion o cuando se hizo el pago, etcetera, al momento en el que 
realmente se paga, con motivo del indice nacional de precios al consumidor 
esto lo encontramos en materia federal, de una interpretacion sistemdtica, el 
articulo 2 en relacion con el 22 del Codigo Fiscal de la Federacion y aqui en el 
Estado lo tenemos en el 44 Bis y su correlative del Codigo Fiscal del Estado, 
entonces si bien es cierto en la sentencia pareciera que no se condena a la 
autoridad a realizar el pago del concepto de actualizacion, lo cierto

una

es que
la naturaleza del credito fiscal nos obliga a tomar en cuenta la actualizacion 
de la contribucion, derivado precisamente del transcurso del tiempo, 
entonces, aunque pareciera en una primera aproximacion que su resolucion 
es muy sencilla, lo cierto es que si implica que nuestra sentencias no pueden ir 
mas alia de desvirtuar la naturaleza de las contribuciones, eso es lo que le 
queria comentar Magistrado, no se que opine. En uso de la voz el Magistrado 
Avelino Bravo Cacho: Muy acertado el comentario Magistrado, inclusive que 
bueno que toca ese tema porque efectivamente pareciera un asunto de 
obvia resolucion, pero no hay que perder de vista que de repente tambien 
como que el.tema pareciera que no se entiende a cabalidad, porque a final
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de cuentas como bien lo senalaba Magistrado, la' actualizacion no es en si, 
llamemosie asi un castigo o una cargo que se le imponga a la parte que 
perdio, sino que es una cuestion que yo llamaria de orden natural para efecto 
de que no pierda el poder adquisitivo aquel importe, que en algun momento 
fue indebido e incluso opera para las dos partes, tanto como para el fisco 
como para el particular y lo unico que se estd haciendo ahi, es como 
enderezar justamente esa depreciacion que tiene o esa devaluacion que 
tiene la moneda para efecto de que no pierda ese valor intrinseco que debe 
de tener y se conserve, y si analizamos un poquito podnamos pensar que no 
es tanto como una condena, es mas que nada una cuestion inherente a la 
naturaleza de los creditos fiscales, pero a veces se pensaria que se debe de 
dar expresamente cuando la Ley por supuesto que lo contempla e insisto, yo 
lo entiendo como una cuestion natural para efecto de que no se pierda 
justamente el valor real que en aquel momento tenia el credito, comparada 
con el que tenga al dia de hoy, cosa muy diferente de los intereses que pueda 
devengar, que tambien ahi efectivamente, si despues de cuatro meses no se 
hace el pago de manera voluntaria, te cobro un interes y el interes es una 
especie de castigo o de compensacion justamente por esa mora indebida, 
pero el otro, no es compensacion ni nada, es una cuestion natural que me 
oblige a mantener justamente un credito fiscal tal cual, hablando en terminos 
adquisitivos, estaba en aquel entonces y estd al dia de ahora, pero creo que 
si era muy acertado el comentario Magistrado y oportuno. En uso de la voz el 
Magistrado President©: Muchas gracias Magistrado, mencionaste un tema 
que yo no quise mencionar en mi primera intervencion porque no fue parte 
de la litis, los intereses, digo a diferencia de la actualizacion, los intereses si 
forman parte de los accesorios conforme al propio Codigo Fiscal del Estado y 
la Ley de Hacienda Municipal, entonces los intereses, las multas se consideran 
un accesorio, sigue la suerte de lo principal, la actualizacion no, como bien 
dices, esa comparte la naturaleza de la contribucion, entonces no me meti al 
tema de intereses porque no fue materia de la litis, por eso no lo mencione, 
pero creo que si valdria la pena despues explorer el otro asunto a partir de 
cuando y hasta donde se pagan los intereses y obviamente tampoco me 
pronuncio porque estaria desbordando la litis que fue planteada. En uso de la 
voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Si, totalmente.

i

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acue'rdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/08/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 306/2024 Recurso de Reclamacion.________________________
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^R^curso de Reclamacion 307/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/09/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 307/2024 Recurso de Reclamacion.

Ep- uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 311/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario Genera! de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/10/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VII! y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 311 /2024 Recurso de Reclamacion.
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En,.uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
✓Recurs© de Reclamacion 315/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no exist© consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEL1NO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyecfista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/11/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del 
expediente 315/2Q24 Recurso de Reclamacion.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^R^curso de Reclamacion 321/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion ai 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/12/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano

de la Ley Organica del Tribunal de Justicia
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Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecio de sentencia del 
expediente 321/2024 Recurso de Reclamacion.

En,uso de la voz el Magistr'ado Presldente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 327/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presldente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/13/04/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 327/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en llnea.

Ep uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 331/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/14/04/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Admlnistrativa del Estado de

1 1/58
//CUARM SESI^N Q^DINARIA

Fbe&rero de do?VEINTitf HNTICUATRO1



C[s--

Tribunal de Justicia Administrative 
del Estado de Jalisco

Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 331/2024 Recurso de Reciamacion Juicio en linea.

Em,uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reciamacion 332/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/15/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral I fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 332/2024 Recurso de Reciamacion Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^JJ^curso de Reciamacion 337/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. En contra. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/16/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia
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Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, ast como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayoria de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 337/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea, con el voto 
en contra de la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano Vielma.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: $e somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 338/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/l 7/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion ! de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 338/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

Eri- uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 340/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:
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ACU/SS/18/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, as! como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del 
expediente 340/2024 Recurso de Reclamacidn Juicio en linea.

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

Ep-^oso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el .
/'((ecurso de Reclamacion 343/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/19/04/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 343/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

Ep uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el de
^/Recurso de Reclamacion 350/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
• Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor.' 

Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, sg emite 
el siguiente punto de acuerdo:
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ACU/SS/20/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administraiiva del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativd del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 350/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

Em-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 351/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO, A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. En contra. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. Con mi voto concurrente.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/21/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayoria de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 351/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea, con el voto 
concurrente del Magistrado Jose Ramon Jimenez Gutierrez y el voto en 
contra de la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano Vielma,

Er^ uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 352/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor. _
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Registrada la votacion par parte del Secretario Genera! de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/22/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicla 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 tracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 352/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

Ep'-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^""Recurso de Reclamacion 353/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. En contra. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. Con mi voto concurrente, me 
gustaria Magistrado tambien si me io permite despues con mas calma platicar 
este proyecto las tres ponencias, es respecto a la aplicacion de la 
jurisprudencia. En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Es 
correcto. En uso de la voz el Magistrado Presidente: Valdria la pena 
comentarla. En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: De la 
aplicacion de una fraccion del articulo. En uso de la voz el Magistrado 
Presidente: Asi es, entonces si me lo permiten digo ahorita sacamos los temas, 
pero despues valdria la pena comentarla, ya sea aqui en sesion o de manera 
razonada en nuestros votos. En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo 
Cacho: Creo que seria muy saludable para ver si podemos llegar a un criterio 
unificado. En uso de la voz el Magistrado Presidente: Muchisimas gracias 
Magistrado, entonces yo hago un voto concurrente.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/23/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayoria de votos el proyecto de senten^fia\j$L

de la Ley Organica del Tribunal de Justicia
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expedient© 353/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea, con el voto 
en contra de la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano Vielma y el 
voto concurrente del Maqistrado Jose Ramon Jimenez Gutierrez.

Em uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
tecurso de Reclamacion 361/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no exist© consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emit© 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/24/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 361/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 362/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos tonia la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

•Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/25/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19
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del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa de! Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cachd y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron par unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 362/2024 Recurso de Rectamacion juicio en linea.

Etkuso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
/tfecurso deApelacion 131/2024.

En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

Eh uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/26/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 131/2024 Recurso de Apelacion.___________________

En. uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Apelacion 273/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:
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ACU/SS/27/04/0/2024. Con fundamento en to dispuesto por el articuio 8 
numeral 1 fraccion r de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y pi articuio 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 273/2024 Recurso de Apelacion,

Erp.uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/'Recurso de Apelacion 289/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion at 
respecto, nos toma la votacion Secretaria.

En uso de la voz el Secretaria General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor de los 
resolutivos.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/28/04/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articuio 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articuio 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista' Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 289/2024 Recurso de Apelacion, con el voto a favor de los 
resolutivos de la Secretaria Proyecfisfa Lorena Araceli Solorzano Vielma.

B>uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Apelacion 296/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor. 1 /I
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. ^ 

Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor, si me permiten 
Magistrados, entiendo que es una apelacion en relacion a u
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Ley General de responsabilidades, la realidad Magistrado no tengo mayor 
comentario, me queda muy Clara la cuestion respecto a la competencia 
que tienen las Salas del Tribunal para pronunciarse respecto de la 
procedendo de todos aquellos recursos que se promuevan en la tramitacion 
de uno de estos procedimientos, la verdad es que el proyecto esta bastante 
bien argumentado y creo que define ciertas cuestiones que valdria la pena 
retomar en un criterio, en una tesis, digo no lo quiero obligor Magistrado, pero 
creo que el criterio es muy explicative y sobre todo abarca la parte que creo 
yo que es muy importante que es donde se entra al estudio respecto a la 
facultad que tienen las autoridades que llevan a cabo el procedimiento de 
responsabilidades para desechar o declarar la inadmision, el no ha lugar o 
como se le denomine, de una cuestion que se les estd dedada, sino que por 
terminos constitucionales y legales le corresponde a este Tribunal, entonces 
no se Magistrado si tenga algun comentario. En uso de la voz el Magistrado 
Avelino Bravo Cacho: Fijese Magistrado que es bien interesante porque es un 
fenomeno que desafortunadamente se viene dando en el Tribunal con el 
tema de los recursos de reclamacion, lo hemos padecido, que las Salas 
Unitarias de repente de manera indebida reciben el recurso de reclamacion 
e inclusive algunas voces hasta los de apelacion y no le dan tramite, porque 
lo consideran notoriamente improcedente sin tener esa facultad de 
caiificarlo, su funcidn unicamente es de recibirlo, tramitarlo y turnarlo a la 
autoridad competente que en este caso es esta Saia Superior y el fenomeno 
me llamo la atencion porque ahora esta replicando desafortunadamente en 
el tema tambien de la Ley General de Responsabilidades administrativas, 
porque en este caso la autoridad investigadora debiera delimitarse a recibir 
el recurso de inconformidad y remitirlo a la autoridad competente en este 
caso la Salas Unitarias del Tribunal y sin embargo en este caso en particular, 
la autoridad investigadora por mutuo propio dice sabes que no le voy a dar 
tramite y lo deja en estado de indefension ademds de que, esta ahora si 
ejerciendo atribuciones que no tiene, entonces yo creo que si es un 
parteaguas desafortunadamente esta conducta, llamemosle no apropiada 
esta permeando en el tema de responsabilidades administrativas y te tomo 
la palabra, claro que si da para un precedente o una tesis, nos ponemos a 
trabajar en la Ponencia porque creo que si es importante ir encausando este 
tema a lo que efectivamente estamos ciertos de que debe de ser, que ellos 
nada mas son auxiliares en cuanto a la tramitacion del recurso y la Sala 
Superior es quien tiene la facultad para decir cual va a ser el destino final de 
ese recurso. En uso de la voz el Magistrado Presidente: Asf es Magistrado, yo 
resalto o destaco del proyecto la manera en que se califica la funcion de 
este fipo de autoridades, creo-que la terminologia que se utilize, que se 
emplea es la adecuada, dado que se menciona que es un auxiliar, entonces 
el hecho de que seas auxiliar si bien es cierto te dota de cierto margen de 
maniobra, no puede llegar este margen mas alia, no puede implicar un 
pronunciamiento respecto de la procedendo, por una parte y en segundo 
lugar, yendonos un poquito mas a! tema de la garantfa constitucional de 
acceso a la justicia tambien entendemos que este tipo de interpretaciones 
que restringen la posibilidad tanto de las autoridades y de los particulares,
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aunque vivamos en un medio ambiente libre de corrupcion, restringe el 
derecho a que se investigue y se sancione y tambien a que en el caso de 
que se respete la presuncion de inocencia, eso sera el motive del fondo, pero 
esta aplicacion es restrictiva, al final del dia se queda aqui conmigo y puede 
traducirse o materializarse en una trampa procesal que impida que esos 
procedimientos jamas se lleven a cabo, entonces creo yo que el simil que 
haces con las unitarias, tambien si me lo permites complementarlo de la 
funcion que hacemos nosotros precisamente en el juicio de amparo directo, 
que no somos mas que auxiliares de otra jurisdiccion, creo que aqui aplica 
los mismos principios, tu simplemente recibe y turnalo al competente, en la 
manera que se haya presentado sin prejuzgar en lo absolute los argumentos, 
entonces creo yo que si valdrtas la pena, sobre todo por el termino auxiliar, 
desarrollarlo, porque aparte este tipo de criterios deben de permear tambien 
en el Sistema Estatal Anticorrupcion para que ya los organos internes de 
control, las autoridades investigadoras, auditoria superior del Estado y todos 
aquellos que tengan procedimientos sepan, conozcan y tengan la seguridad 
jundica de como vamos a resolver cuando se de este supuesto, entonces yo 
sugerina Magistrado. En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: 
Pero encantado Magistrado. En uso de la voz el Magistrado Presidente: La 
proximo sesion votamos la tesis y la aprobamos Magistrado. En uso de la voz 
el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Perfecto. En uso de la voz el Magistrado 
Presidente: Ya lo comprometf Magistrado, pero bueno, muchisimas gracias. 
En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: No, es para bien del 
Tribunal y del Sistema Estatal Anticorrupcion Magistrado. En uso de la voz el 
Magistrado Presidente: Muchas gracias.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/29/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y vill y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena A.raceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 296/2024 Recurso de Apelacion.

En- uso de lo voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Apeiacion 367/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretorio.

^7
En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena President 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
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Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretaria General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/30/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones It y VIII y 19 
del Reglamento interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 367/2024 Recurso de Apelacion Juicio en linea.

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
^R^curso de Apelacion 11/2023- A SEA.

En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena President©:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite e| siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/31/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 11/2023-A SEA Recurso de Apelacion.____________________

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Secretario Genera! de Acuerdos: Magistrados continuamos 
con los proyectos propuestos por la Segunda Ponencia.

/ •
Eivuso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el

^Recurso de Reclamacion 233/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

22/58
CUARTASESION qRDINARIA 

"DE FEBRESO DE DOS MIL VEInHcUAtWVEINTI



Tribunal de JusHcla Admtnistrailvo 
del Estado de Jalisco

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magisirado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. Afavor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/32/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votes el proyecto de sentencia del 
expediente 233/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/tfecurso de Reclamacion 319/2024.

En uso de la' voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/33/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Organ'ica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 319/2024 Recurso de Reclamacion.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 320/2024.
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En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/34/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vieima, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expedient© 320/2024 Recurso de Reclamacion._______________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 324/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/35/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 traccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones tl y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vieima, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expedient© 324/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.___________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 328/2024 Juicio en Linea.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEL1NO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/36/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jolisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votes, el proyecto de sentencia del 
expediente 328/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

En^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
tfecurso de Reclamacion 330/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/37/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asf como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 330/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.
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En, uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion e!.
Jfecurso de Reclamacion 335/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario Genera! de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, formula mi voto particular.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/38/04/0/2024 Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayoria de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 335/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea, con el voto 
en contra razonado del Magistrado Avelino Bravo Cacho.

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

Eri/Uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 339/2024 Juicio en Linea

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/39/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi cpmo la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano
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Vielma, aprobaron por unanimidad de votes el proyecto de sentencia del 
expediente 339/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en lined.

En.uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 344/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACEU SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/40/04/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Mdgistrados Aveiino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 344/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion e!
^Recurso de Reclamacion 348/2024 Juicio en Lmea

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACEU SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/41/04/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 S' 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de/ (W5'
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Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, as! como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votes'el proyecto de sentencia del 
expediente 348/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

Byuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/tfecurso de Reclamacion 354/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no exist© consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/42/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por e! articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organic© del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 354/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

Ep-'uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 355/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no exist© consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. ' 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/43/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia
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Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, ios Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asf como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 355/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 357/2024 Juicio en Lrnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz e! Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/44/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, Ios Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos e! proyecto de sentencia del 
expediente 357/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
-"''Recurso de Reclamacion 365/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor, si me permiten 
Magistrados, de manera muy rdpida comentarles que en este proyecto, por 
ejemplo la facultad que establece el articulo 49, se plantearon otras cosas 
relacion a pruebas que se tuvieron por no presentadas en virtud de no haberse 
solicitado en el plazo que establece la propia Ley de Justicia Administrativa, id 
que si quisiera resaltar no es tanto lo de la solicitud
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dias previos, creo que eso ya lo hemos explorado mucho, sino la facultad del 
propio 49 que no puede llegar a esta facultad, que es la facultad de que el 
juzgador puede para conocer la verdad, realizar diligencias para mayor 
proveer, es decir diligencias de oficio, esto no puede ser interpretado de tal 
manera que nos permita perfeccionar la pruebas al grado de que 
modifiquemos sus naturaleza y tampoco creo yo, no es el caso, que permita 
no solo modificar la naturaleza de la prueba, sino tambien ordenar el 
desahogo de todas aquellas que no fueron ofrecidas, ya por ahf la Segunda 
Sala de la Corte se ha pronunciado al respecto y en un precedente que ya 
ha de tener unos diez ahos, respecto al articulo 41 de la Ley Federal de 
Procedimiento Administrative, y lo que nos dice es que si bien en cierto que 
existe esta posibilidad de ordenar diligencias para mayor proveer, no implica 
que se perfeccione, en este caso en particular tambien estdn modificando la 
naturaleza de la prueba ofrecida, entonces no es el cumplimiento al 
requerimiento de una prueba, una nueva oportunidad para ofrecer una 
prueba distinta y tampoco lo podemos escudar en el articulo 49 de la Ley de 
Justicia Administrative con el pretexto de que es una diligencia de mejor 
proveer y poder asi tenerla por admitida porque sostener esto creo yo que se 
desborda el principio de igualdad procesal, entonces si queria nada mas 
mencionarlo, existe algun comentario. En uso de la voz el Magistrado Avelino 
Bravo Cacho: A mi se me hizo muy interesante sobre todo eso que resaita' 
porque al final del dia en este asunto en particular lo que parecia que se 
intentaba era justamente editor la prueba, de ser una especie de documental 
por un tema de informes que es lo que advertia y se utilizaba justamente el 
articulo 49, que tambien yo he comentado que es un articulo que hay que ver 
con mucho cuidado, porque si bien es cierto existe la facultad de parte del 
juzgador de hacer diligencias para mejor.proveer, no menos cierto es que 
debemos de cuidar mucho ese tema de paridad procesal y sobre todo en 
este caso en particular que lo que se pretendia era darle una vuelta a la 
prueba para que de una manera un tanto cuanto indebida pues tenerla 
dentro del caudal probatorio, pero me parece muy bien el proyecto, por eso 
lo voto a favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/45/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 365/2024 Recurso de Reclamacion.________________

\
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el

/iCecurso de Apelacion 1513/2023.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACEU SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada ta votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/$$/46/04/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el arttculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 1513/2023 Recurso de Apelacion.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Apelacion 1655/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor de los resolutives. 
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/47/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 1655/2023 Recurso de Apelacion, con el voto a favor de los 
resolutivos del Magistrado Avelino Bravo Cacho. .
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Ea-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el juicio
de Recurso de Apelacion 266/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/48/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena. Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 266/2024 Recurso de Apelacion.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el juicio
Recurso de Apelacion 287/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, formulo mi voto particular.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/49/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayoria de votos, el proyecto de senteppia del
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expediente 287/2024 Recurso de Apeiacion, con el voto en contra 
razonado del Magistrado Avelino Bravo Cacho.

En.uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el juicio
/&e Recurso de Apeiacion 302/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/50/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el arttculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente 302/2024 Recurso de Apeiacion.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^^Recurso de Apeiacion 378/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. Con mi voto concurrente.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. Con mi voto 
concurrente.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/51 /04/0/2024. Con fundamento en io dispuesto por el articulo 8 
numeral 1_ fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 / _.
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del Reglamento Inferno del Tribunal de Jusficia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 378/2024 Recurso de Apelacion, con el voto concurrente del 
Magistrado Avelino Bravo Cacho y de la Secretaria Proyectista Lorena 
Araceli Solorzano Vielma.

so de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion elEn^u
/Recurso de Apelacion 379/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.,

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/52/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 379/2024 Recurso de Apelacion.____________ ______________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^2'onflicto Competencial 07/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:
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Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho 
y Jose Ramon Jimenez Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena 
Araceli Solorzano Vielma, aprobaron por unanimidad de votos ei proyecto 
de sentencia del expediente 05/2024 Conflicto Competencial.

Eryuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/tfecurso de Reclamacion 95 LJA 03/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor de los 
resoiutivos.
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/56/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el artfculo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asf como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del 
expediente Recurso de Reclamacion 95 LJA 03/2023, con el voto a favor 
de los resoiutivos de la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrados continuamos 
con los proyectos propuestos por la Tercera Ponencia.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion ei
^/Recurso de Reclamacion 162/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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ACU/SS/53/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion III de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados Avefino Bravo Cacho 
y Jose Ramon Jimenez Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena 
Araceli Solorzano Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto 
de sentencia del expediente 07/2023 Conflicto Competencial.

En.uso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
^^onflicto Competencial 03/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/54/04/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion III de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho 
y Jose Ramon Jimenez Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena 
Araceli Solorzano Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto 
de sentencia del expediente 03/2024 Conflicto Competencial.__________

Enjjsd <je la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Conflicto Competencial 05/2024.

En uso de ia voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracidn al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/55/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion III de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/57/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Admlnistrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 162/2024 Recurso de Reclamacion,

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Jitecurso de Reclamacion 163/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. En contra, emito mi voto 
particular razonado.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/58/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayoria de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 163/2024 Recurso de Reclamacion, con el voto particular 
razonado del Magistrado Jose Ramon Jimenez Gutierrez.

\

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 171/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, formula mi
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Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutivos.

Registrada la votacion par parte del Secretaria General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/59/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados. Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vieima, aprobaron por mayoria. de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 171/2024 Recurso de Reclamacion, con el voto en contra 
razonado del Magistrado Avelino Bravo Cacho y el voto a favor de los 
resolutivos del Magistrado Jose Ramon Jimenez Gutierrez .

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En^uso de la voz el Magistrado President©: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 182/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado President©: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario Genera! de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/60/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral l fraccion I 
Administrative del Estado de Jalisco, el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 del 
Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco y el articulo 80 de la Ley de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vieima, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 182/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en tinea.

de la Ley Organica del Tribunal de Justicia

Ep uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 220/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. En contra, formulo mi voto particular.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ- GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/61/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por mayoria de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 220/2024 Recurso de Reciamacion Juicio en linea, con el voto 
en contra razonado del Magistrado Avelino Bravo Cacho.

En,uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Aecurso de Reciamacion 223/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/62/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 223/2024 Recurso de Reciamacion Juicio en linea.

En, uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reciamacion 316/2024.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutivos.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/63/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 316/2024 Recurso de Reclamacion, con el voto a favor de los 
resolutivos del Magistrado Jose Ramon Jimenez Gutierrez.

En, uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 317/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/64/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VII! y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 317/2024 Recurso de Reclamacion.________________________
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Kecurso de Reclamacion 318/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor de los resolutives. 
Secretario Proyectista LORENA ARACEU SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutivos.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/65/04/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho.y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como' la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 318/2024 Recurso de Reclamacion, con el voto a favor de los 
resolutivos del Magistrado Avelino Bravo Cacho y el Magistrado Jose 
Ramon Jimenez Gutierrez.

Emuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Jtecurso de Reclamacion 322/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/65/04/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano
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Vielma, aprobaron por unanimidad de votes el proyecto de sentencia del 
expediente 322/2024 Recurso de Reclamacion.

uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 323/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACEU SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/$$/67/04/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 323/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

En" uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 325/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/68/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
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Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 325/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

En-'uso de la voz el Magistrado Presidente: Se soimete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 326/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/69/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 326/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^-Recurso de Reclamacion 333/2024 Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/70/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia
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Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 333/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

Ep-^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurs© de Reclamacion 334/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. Afavor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. Afavor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/71/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y JOse Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 334/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/'Recurso de Reclamacion 336/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo: ^7-

44/58
CU ARIAS

RO'DE DOS MIL VEINTICUATRO
DINARIA

VEINTIU



'5

Tribunal de Justicia Admlnlstrativa 
del Estado de Jalisco

ACU/SS/72/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asf como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 336/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

Erp-uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^/Recurso de Reclamacion 341/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/73/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 341/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 342/2024 Juicio en Lrnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion a! 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos se emite- 
el siguiente punto de acuerdo:
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ACU/SS/74/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el artfculo 8 
numeral 1 fraccidn I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 342/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Unea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 345/2024 Juicio en Lmea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/75/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por ei articulo 8 
numeral 1 fraccidn I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 345/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 346/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.
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Registrada !a votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/76/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justieia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justieia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 346/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

Enuso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion la de
Recurso de Reclamacion 347/2024 Juicio en Ifnea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz e! Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/77/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justieia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justieia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 347/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

En. uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
./Recurso de Reclamacion 349/2024 Juicio en linea.

En uso.de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ
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Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/78/04/O/2024. Con fundamento en lo dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Soldrzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 349/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

Ep'djso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/Recurso de Reclamacion 356/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/79/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Inferno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli Soldrzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 356/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.___________

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Reclamacion 359/2024 Juicio en linea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. AfayrfX .
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Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/80/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 359/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en Ifnea.

Ep uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
iCecurso de Reclamacion 360/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. Afavor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/81/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 360/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

.En uso de ta voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Recurso de Reclamacion 363/2024 Juicio en Imea.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz e! Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente: 

'Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
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Secretaria Proyectista LORENA ARACEU SOLORZANO VIELMA. Afavor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion par parte del Secretaria General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/82/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto par el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 363/2024 Recurso de Reclamacion Juicio en linea.

En^cfso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
-"-tfecurso de Apelacion 2174/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto. nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor de los resolutivos. 
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/83/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 2174/2023 Recurso de Apelacion, con el voto a favor de los 
resolutivos del Magistrado Avelino Bravo Cacho.

Bn uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
/ tecurso de Apelacion 2231/2023.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracigo-al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ord/ehckPreStdente:
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Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO viELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/84/04/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, as! como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 2231 /2023 Recurso de Apelacion.._____

j^uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
ecurso de Apelacion 139/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al - 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/85/04/0/2024. Con tundamento en lo dispuesto .por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 139/2024 Recurso de Apelacion.

En' uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
^Recurso de Apelacion 150/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion a 
respecto, nos toma la votacion Secretario. /
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En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACEU SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la vofacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de Acuerdo:

ACU/SS/86/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto .de sentencia del 
expediente 150/2024 Recurso de Apelacion,

Emljso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete 
'^'Recurso de Apelacion 270/2024.

a consideracion el

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor de los resolutivos.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/87/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 270/2024 Recurso de Apelacion, con el voto a favor de los 
resolutivos del Magistrado Jose Ramon Jimenez Gutierrez.________

En uso de ia voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
yf(ecurso de Apelacion 275/2024.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/88/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el arttculo'8 
numeral 1 fraccion I de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco y el articulo 18 fracciones II y VIII y 19 
del Reglamento Interne del Tribunal de Justicia Administrative del Estado de 
Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez 
Gutierrez, asi como la Secretaria Proyectista Lorena Araceli Solorzano 
Vielma, aprobaron por unanimidad de votos el proyecto de sentencia del 
expediente 275/2024 Recurso de Apelacion.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Se somete a consideracion el
Ipcidente Nulidad de Notificaciones del Juicio de Responsabilidad 

^/Patrimonial 17/2018.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si no existe consideracion al 
respecto, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor de los resolutives. 
Secretaria Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se 
emite el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/89/04/0/2024. Con fundamento en lo dispuesto por el articulo 8 
numeral 1 fraccion XVIII de la Ley Organica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco, 35, 36 de la Ley de Justicia 
Administrative del Estado y 28 de la Ley de Responsabilidad Patrimonial del 
Estado, los Magistrados integrantes de la Sala Superior, aprobaron por 
unanimidad de votos, el proyecto de sentencia del Incidente de Nulidad 
de Notiticaciones del expediente 17/2018 Juicio de Responsabilidad 
Patrimonial, con el voto a favor de los resolutives del Magistrado Avelino 
Bravo Cacho.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario de lectura del siguiente 
punto del orden del dta.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Corresponde al numero 
seis relativo al andlisis, discusion y en su caso aprobacion del Acuerdo Genera! 
01/2024.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si me permiten Magistrado me 
gustana exponer, por ahi les circule un acuerdo de cardcter general que 
considero muy oportuno con fundamento en el articulo 8 de nuestra Ley 
Orgdnica en relacion al 17 Constitucional en relacion al acceso a la justicia, 
como ustedes saben ya esta abierta la convocatoria para el nombramiento 
de tres Magistrados que cubriran las vacantes que a partir del seis de marzo 
tendran la Primera, la Cuarta y la Sexto Sola, no incluyo la creacion de la 
Septima Sola porque eso todavia no lo hemos hablado en esta Sala Superior, 
sin embargo el hecho de que tengamos o que se tenga que hacer por parte 
de las Salas la entrega recepcion de todo lo trabajado durante todos estos 
anos, creo yo que amerita que acordemos una suspension en el turno de los 
asuntos que van dirigidos a estas Salas para darles una idea, le pedf a la 
direccion de informdtica me informara con cuantos expedientes activos 
cuentan al dia de hoy esas Salas, entonces tenemos que la Primera Sala 
cuenta con seis mil trescientos noventa y nueve asuntos, mientras que la 
Cuarta cuenta con catorce mil ocho asuntos y la Sexta con diez mil 
novecientos cuarenta y unos, esto es seis mil, catorce mil y casi once mil 
expedientes y para darles un pardmetro valido de comparacion puedo 
mencionar a la Quinta Sala que tiene tres mil setecientos asuntos, el hecho de 
hacer un acta entrega recepcion dentro de los plazos que establece la Ley 
General para los cuales tenemos cinco dias y las posteriores manifestaciones 
que son de treinta dias considero necesario que se suspenda el turno y lo 
someto a aprobacion de esta Sala Superior, para que durante el proceso para 
que a partir del dia de mahana y hasta que se designe el Magistrado que 
entiendo que es hasta el veintidos de marzo del dos mi veinticuatro 
obviamente no se turnen demandas nuevas a estas Salas porque puede darse 
el caso que lejos de que se beneficie al particular lo obstaculicemos, porque 
ya estdn en trabajos de la entrega recepcion y va a orillar a que todas estas 
demandas nuevas no sean atendidas en detrimento del derecho humano al
acceso a la justicia, entonces lo que someto a votocion de ustedes 
Magistrados es que se apruebe este acuerdo y se suspenda el turno a estas 
tres Salas a partir del dia de mahana y hasta que se nombre titular para efectos 
de que se sientan desahogados con la obligacion que tienen de hacer el acta 

... ^ entrega recepcion tomando en consideracion los numeros que les mencione,
agistrado Avelino Bravo

\
no se si tengan algun comentario. En uso de la v
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Cacho: No, me parece muy oportuno porque esto va a beneficiar al Tribunal 
porque al final de cuentas coma bien sehalas, la intencion es que el justiciable 
el dfa de mahana cuando ya tengamos a los Magistrados integrados, no haya 
ningun obstdculo que ies permita dar una justicia expedite. En uso de la voz el 
Magistrado Presidente: Muchas gracias Magistrado, si tengo que aclarar que 
como ustedes saben nuestro turno es aleatoric y equitativo, el hecho de que 
se apruebe en estos mementos este acuerdo, si tengo que resaltar que no 
impide que una vez que fenezea este periodo, el sistema de manera 
equitativa compense los turno en relacion a las demos Salas, esto es, una vez 
que fenezea el plazo, que ya esten plenamente integradas las Salas, pues 
bueno el sistema aleatorio y equitativamente va a empezar a distribuir los 
expedientes y tendremos de marzo hasta diciembre para que se compensen 
estas cargos y de preferencia todas las Salas Unitarias tengan igualdad en 
cargos de trabajo, entonces eso es muy importante que lo mencionen, 
ademds de que no estoy incluyendo a la Septima Sala porque no se ha 
sesionado aquf la creacion, no obstante existe ya una convocatoria, existe un 
oficio tambien en- el que nos dicen que existe un techo presupuestal para 
crearla, bueno pues esa sera materia en una posterior que yo los estare 
convocando, pero por lo pronto considero que esta medida es preventive, si 
bien en cierto se va a reflejar en un incremento en la cargo de trabajo de 
determinadas Salas tambien tengo que decirles que conforme transcurra el 
aho tendrd que equilibrarse de manera equitativa, entonces si no hay algun 
otro comentario, someta a votacion por favor Secretario.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/90/04/0/2024. Con fundamento en el articulo 17 Constitucional, 8 
fracciones XIV y XVII de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrativa del Estado, en relacion con el articulo 9 fraccion XIII de la 
citada Ley, se aprueba por unanimidad de votos de los Magistrados 
Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon Jimenez Gutierrez, asi como la 
Secretario Proyectista Lorena Araceli Solorzano Vielma, el Acuerdo General 
que establece las Reglas para la distribucion de asuntos nuevos para este 
Tribunal, entre el periodo comprendido del veintidos de febrero al veintidos 
de marzo de dos mil veinticuatro, se ordena su publicacion en el Periodico 
Oficial El Estado de Jalisco y en la pdgina Web. Se ordena girar las 
comunicaciones correspondientes a la Junta de Administracion, la 
Direccion de Informdtica y la Oficialia de Partes Comun de este organo 
Jurisdiccional.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Secretario de lectura del siguiente 
punfo del orden del dfa.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Corresponde al numero 
siete relative a los asuntos varies.

7.1 En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Doy cuenta del oficio 
162/2024 que remite la Magistrada Maria Abril Ortiz Gomez titular de la Quinta 
Sala Unitaria de este Tribunal, mediante el cual remite la demanda 620/2024, 
toda vez que, de la revision del contenido integral de dicha demanda, se 
advierte que corresponden a un juicio de. responsabilidad patrimonial, cuya 
competencia es de Sala Superior.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: La propuesta de la Presidencia es 
para que la citada demanda se turne al area de responsabilidad patrimonial 
y se de el trdmite que en derecho corresponda, en ese sentido nos toma la 
votacion secretario por favor.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVEUNO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACEU SOLORZANO ViELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/91 /04/0/2024. Con fundamento en los articulos 8 numeral 1 
fraccion XVIII de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia Administrativa de! 
Estado de Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho y Jose Ramon 
Jimenez Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena Araceli 
Solorzano Vielma, aprueban por unanimidad de votes la propuesta del 
Magistrado Presidente, remitase la demanda de merito al area de 
responsabilidad Patrimonial, para que se den trdmite como en derecho 
corresponda._______ __________________________________________

7.2 En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrados si me 
permiten, les quiero comentar que existen en Secretario General de Acuerdos, 
diversos asuntos en los que tengo conflicto de intereses, o me encuentro 
impedido para actuar, por ejemplo, como las audiencias laborales donde 
tuve que rendir confesional- por ello, quisiera solicitarles se designe a un 
Secretario de Sala Superior, para que atienda dichos asuntos, y/o que cubra 
mis ausencias o licencias que pudiera solicitor.
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En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si Secretario, digo es una situacion 
que normalmente no se da Magistrado, la suplencia del Secretario 
normalmente no ha sido motive de pronunciamiento en sesion, salvo alguna 
vez con motive de alguna licencia cuando tu eras Presidente Magistrado, 
fuera de ahi, normalmente no hemos tenido que recurrir a esa medida, pero 
con motive de algunos conflictos laborales, tambien de algunas 
certificaciones que se pudieran hacer durante la tramitacion de estos 
conflictos y para evitar cualquier dejo o sesgo de parcialidad a mi me gustaria 
proponer al Secretario Miguel Angel Garcia Dominguez para que supla en las 
funciones de certificacion, desahogo de pruebas, audiencias, etcetera, para 
que supla a nuestro Secretario Sergio Castaneda, no se si tengan algun 
comentario, de ser asi, nos toma la votacion Secretario.

En uso de la'voz el Secretario General de Acuerdos: Como ordena Presidente:

Magistrado AVELINO BRAVO CACHO. A favor.
Secretario Proyectista LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA. A favor. 
Magistrado JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ. A favor.

Registrada la votacion por parte del Secretario General de Acuerdos, se emite 
el siguiente punto de acuerdo:

ACU/SS/92/04/O/2024. Con fundamento en el articulo 8 numeral 1 
fracciones XVII y XX de la Ley Orgdnica del Tribunal de Justicia 
Administrative del Estado de Jalisco, los Magistrados Avelino Bravo Cacho 
y Jose Ramon Jimenez Gutierrez, asi como la Secretario Proyectista Lorena 
Araceli Solorzano Vielma, aprobaron por unanimidad la propuesta de la 
Presidencia, en el sentido de designer al licenciado Miguel Angel Garcia 
Dominguez, para que cubra las ausencias y/o licencias del Secretario 
General de Acuerdos, asi como intervenir en los asuntos en donde tenga 
conflicto de intereses, facultandolo para que ejerza todas las atribuciones 
establecida en la Ley Orqdnica y Reglamento Intemo de este Tribunal.

•8-

En uso de la voz el Magistrado Presidente Jose Ramon Jimenez Gutierrez:
Secretario nos da cuenta del siguiente punto del orden del dia.

En uso de la voz el Secretario General de Acuerdos: Magistrado Presidente el 
siguiente punto del orden del dia, es el ocho que corresponde a la clausura.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: En virtud de haber agotado los 
puntos del orden del dia de esta Sesion Ordinaria, siendo las diez horas 
cincuenta minutos del veintiuno de febrero de dos mil veinticuatro, se
concluye con la misma. Firman la present
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Magistrados integrantes de la Sola Superior, Presidente, JOSE RAMON JIMENEZ 
GUTIERREZ, AVELINO BRAVO CACHO la Secretaria Proyectisia LORENA ARACELI 
SOLORZANO VIELMA, en suplencia de la MAGISTRADA FANY LORENA JIMENEZ 
AGUIRRE par acuerdo tornado en la Cuarta Sesion Ordinaria de la Sola Superior 
celebrada el veintiuno de febrero de das mil veinticuatro, ante el Secretaria 
General de Acuerdos de la Sala Superior, SERGIO CASTANEDA FLETES, quien 
autoriza y da fe.------------------------------------------------------------------------------------------------

JOSE RAMON JIMENEZ GUTIERREZ
Presidente de la Sala Superior

MAGISTRADO'AV
/ Integral

BRAVO CACHO
la Sala Superior

LORENA ARACELI SOLORZANO VIELMA
Secretaria Proyectista de Sala Superior

AReda^tEs-

SecretarkrGeneral de Ape^rcios de fa Sala Superior

iR
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